



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/12125.**

Benyújtás dátuma: **2020-08-18 13:21**

Parlex azonosító: **1DYIMO030001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Kunhalmi Ágnes (MSZP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"A halmozottan sérült gyermekeknek nem jár ingyenes oktatás?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Egy állampolgár érdekében fordulok Önhöz, aki az alábbi ügyben keresett meg.

Az anyukának van egy 21 éves, halmozottan sérült fia, aki számára az illetékes Szakértői Bizottság két éve kijelölt egy fejlesztő iskolát, mint oktatási intézményt. Az első két tanévben ingyenesen biztosították részére a fejlesztéseket, az elmúlt évben azonban már fizetniük kellett: egyrészt hozzájárulást a működési költségekhez (az év minden hónapjára), plusz az egyéni fejlesztési órákért és a napköziért. Ez eddig 20-50 ezer forintot tett ki havonta. Az alapítvány előzetes tájékoztatása szerint a jövő tanévben min. 15 ezer forinttal emelkedni fog a díj.

Az édesanya úgy érzi, hogy mindez diszkriminatív velük szemben, mivel súlyos anyagi terhet jelent a család számára, hogy havonta több tízezer forintot kell kifizetniük, miközben abba az iskolába jár a gyermeke, amit kijelöltek számára. A köznevelési törvény szerint pedig a sajátos nevelési igényű tanuló tankötelezettsége meghosszabbítható annak a tanítási évnél a végéig, amelyben a huszonharmadik életévét betölti.

Mindezek miatt kérdezem:

- Az egészséges gyerekeknek jár az ingyenes oktatás, a halmozottan sérülteknek nem?
- Ön szerint ez nem sérti az egyenlő bánásmód elvét?
- Ön szerint nem kellene ezeket a költségeket átvállalnia az oktatási kormányzatnak?

Tisztelettel várom választát!

Budapest, 2020. augusztus 18.